

“蓝马甲”今起上街义卖快报助学

今天,有一支志愿者队伍要加入快报爱心大助学行动——他们将冒着酷暑,身穿“蓝马甲”在街头爱心信报,用自己辛勤的汗水,为贫困生圆一个大学梦。

如果您在街头遇见他们,请您停下脚步,献上一份爱……

这批爱心助学志愿者是我们从1000多位报名者中选出的,由中学生、大学生组成,他们甘愿冒着酷暑,用自己辛勤的汗水,为贫困学子挣学费。志愿者会以“流动信报”的形式持续一个月在闹市区现场信报,每人每天信报30份。

市民朋友们,如果您在街头撞见头戴志愿帽,身穿蓝马甲,肩披红绶带的“爱心助学志愿者”,请您停下脚步,用“爱心价”购买一份当日的现代快报!只要您购买一份报纸,就能为那些贫困学子点燃更多的希望,聚沙成塔,你们的爱心有可能改变那些孩子一生的命运。

此次信报所得的爱心款,现代快报将一分不取,全部捐助给贫困学生做学费之用。为了感谢志愿者的热心,快报将另给予每人每天15元的劳务报酬。

贫困生的希望,志愿者的真情,交汇万千读者的爱心……“蓝马甲”爱心助学大行动,今天在街头期待您的加盟!

学校的奖学金,她全给了重病父亲补身体

贫困学生:燕燕(小名)
高考成绩:377分
录取院校:河海大学

在高淳阳江镇东湖村,提起燕燕一家的变故,无人不摇头叹息。去年4月,一场突如其来的脑溢血,夺去了燕燕爸爸的健康和家里的所有积蓄,把一家人逼到了绝境。一年来,边照顾丈夫边打工,燕燕妈妈瘦了一圈。看着憔悴的父母,燕燕咬着牙决定,今后要用自己瘦弱的身躯,扛起这个家。

工地上,父亲突发脑溢血倒地

去年4月,在江宁做工的陈双寿突然感觉头昏脑胀,随后不省人事。吓坏的工友们赶紧把他送到医院,看到诊断书,大家都惊呆了:“脑溢血?瘫痪?”年仅45岁的壮实汉子,说倒就倒下了。接到消息,妻子孙火美明白,丈夫这么多年来起早贪黑地做工,这回终于累垮了。

当时,正值燕燕参加高二会考,担心影响孩子考试,孙火美没敢告诉女儿。直到考试结束,燕燕才见到了重病的父亲。庆幸的是,燕燕的到来似乎给陈双寿带来了希望。此后几天,他奇迹般地度过了危险期,硬撑了过来。

学校发的奖学金,是爸爸的营养费

高三时,燕燕最期盼的,就是母亲不断带回来的好消息:“燕儿啊,今天你爸的脚有知觉了,脚趾还能动呢!”“你爸今天能坐起来了,真叫人高兴啊。”……

经过几个月的治疗,陈双寿渐渐好起来。急救期间,每天就要花去6000元。病情好转后,为了省钱,他再也不肯继续呆在医院里。孙火美拗不过丈夫,只得把他接回了家,每天给他喂饭、擦身,衣不解带地照顾。

鬼门关前走过一遭,虚弱的陈双寿再也扛不起这个家。他觉得最对不起妻子和女儿:“我食言了。”他说,家里是老式的并排3间瓦房,一间是堂屋,一间放杂物,一家三口只能挤在剩下的一间房里。老房子的电路旧了,灯光总是很昏暗。“女儿长这么大,却还跟我们挤一间房,平常就在特别暗的灯光下看书。可她很懂事,从不抱怨,学习也一直很好,高中考上了高淳高级中学的强化班,这是我们这里最好的学校了。”他一直酝酿着盖上新房,让女儿有个属于自己的房间。可如今多年积攒下来的11万元,连付他这回的医药费都不够。眼下家里还欠着4万多元的债务。

记者注意到,孙火美的

双手布满了大大小小的伤口。原来,每天她料理好丈夫后,就骑自行车到镇上的菜市场帮鱼贩剥虾。每天剥个十来斤,一天能挣上二三十元。虾子的须和腮又硬又锐,一不小心就划道口子。为了赶时间尽量多剥点,她根本就顾不上手上的口子。可剥虾的工作也不是每天都有,等时令过了,就没了的干。好容易她又找了份织毛衣的工作,这样既可以在家照顾丈夫,又不误手上的活儿。

孙火美觉得,自己再苦再累不要紧,可是不能委屈孩子。“燕燕喜欢吃零食,以前,每个月都会给她些零花钱,现在,家里没钱给她了。这孩子,她反而还把学校发的300元奖学金,一分不少地带回来给我,说让我给她爸买点好吃的。”说到这里,这个坚强的女人泪珠滚落下来。

父女俩抢着托人找临工

燕燕告诉记者,父母的难处,自己心里再清楚不过了。她给自己订下的目标也很明确:考到好大学的工科

类专业,将来可以找个好点的工作,让爸爸和妈妈,过得好一点。眼下,她被河海大学录取,可学费怎么筹?

最近,陈双寿在家里老坐不住,一直念叨着要出门走走。燕燕劝他:“爸爸你还没复原好呢,急什么?”“你就要上大学了,家里一分钱没有!好歹我去找找以前一起做工的朋友,或许还能凑到钱。”听到这儿,她禁不住摇摇头。怎么借呢?为爸爸的病,不管是亲戚还是朋友,母亲都已经挨家挨户去借过一遍了,七拼八凑才弄到4万元钱。“时隔半年,钱没还上就要再借,能凑多少啊?”

前几天,陈双寿瞒着家人,托人给他找份看工地的活儿。等人家找上门来,得知消息的燕燕非常难受:“爸爸现在经常头痛,手脚也不利索。这种样子怎么能看工地呢?”其实,父亲不知道的是,女儿同样在托人找活儿做。“真希望能找到份家教的工作。我的物理和英语都是强项,就是不知什么时候才有落脚。”

爱心反馈

两企业助阵爱心助学

快报每一年的爱心助学,都离不开爱心企业的慷慨解囊。在去年的助学行动启动后,又有两家企业联系上我们,表达了捐助的意愿!

“我们计划资助10名贫困生!”利星行机械的相关负责人表示,公司最近一直关注快报对贫困生的报道,被孩子们在艰苦条件下刻苦学习的精神感动,愿意拿出一笔资金用于孩子的学费。

记者了解到,总部设在昆山的利星行机械是世界工程机械行业巨头——美国卡特彼勒公司在中国的首家独立代理商。多年以来,利星行机械一直积极支持公益,在2008年的抗震救灾行动中,曾无偿提供总价值数百万元的设备,用于疏通道路。

“我们也愿意贡献一份力量!”菲尼克斯亚太电器(南京)有限公司也表达了捐助意愿,早在2007年,菲尼克斯就参与过爱心助学,为多位学子圆了大学梦,此次再次加盟,他们也是想把这份爱心延续下去!

据相关负责人介绍,今年年初公司成立了“菲尼克斯回报社会基金会”,此前为高淳福利院捐助了超过15万元的物资,下个月还将为西藏两所希望小学捐献30万以上的物资。“孩子是未来的希望,给没钱上学的孩子一个光明,是我们应尽的责任。”他们表示,除了基金会出资外,公司不少员工也愿意自觉加入助学行动。

快报记者 钟晓敏 王凡 沈晓伟 赵丹丹

全国十大爱心记者
钟晓敏爱心工作室
——之 爱心大助学12 爱心热线: 13770596060
爱心群号: 华夏银行南京汉中门支行 钟晓敏 41402020310101944740

Skyworth 创维 健康美妙生活 创维酷开TV 多媒体娱乐电视

活动时间 (7月25-26日)

创维 & sina 新浪 全国联动以旧换新 55寸大液晶以旧换新最低换购价8999元

sina 新浪 首席推荐换购产品

网络活动:登录新浪网 www.sina.com 以旧换新活动专区

1 7月25-26日 创维全国联动以旧换新

2 网上报名 即时掌握最新全国酷开TV预约人数。

3 有奖调研 了解商家以旧换新政策!有机会赢取32寸液晶电视一台!

酷开TV 多媒体娱乐电视

55寸精英酷开TV 55.04RF 原价:10999 最低换购价8999元

42寸新酷开TV 42.04RF 原价:7999 活动最高换价500元

全国统一报名热线: 400-700-5666

畅享夏日盛会 感受魅力香港

每人只需¥1,760元*起

吃不完的潮流滋味,享不尽的时尚优惠,玩不停的节庆派对,所有潮流热点尽在香港夏日盛会!即日起至9月25日,订购港龙航空“香港万象之都夏日精选游—机票加酒店套餐”,即可拥有往返香港机票加星加坡酒店的超值优惠和多重额外惊喜,更有免费“港铁旅游献礼”大礼包*和限量纪念款包包等你来拿!请即登录www.dragonair.com.cn或致电各大旅行社垂询。

香港旅游发展局 港龍航空

*价格为南京出发,双人往返,本次活动须受有关细则及条款限制,最终解释权归港龙航空所有。
*适用于2009年8月16日或之前出发有客人。
江苏省旅行社有限公司 025-83438460 江苏省民旅国际旅行社有限公司 025-83934100 江苏美华国际旅行社有限公司 025-85551547